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Мотиваційний лист вступника ВСП «ФКМД КНУТД»
Мотиваційний лист -  обов’язковий компонент для вступу до 

Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж мистецтв та 

дизайну Київського національного університету технологій та дизайну».

Мотиваційний лист -  це есе, що дає можливість розповісти про себе, 

свої сильні якості, дати краще уявлення про власну особистість, обґрунтувати, 

чому саме Ви найкращий/найкраща з-поміж інших кандидатів та кандидаток 

для вступу на обрану спеціальність ВСП «Фаховий коледж мистецтв та дизайну 

КНУТД».

До заяви вступник додає мотиваційний лист, який подається в 

електронному вигляді (електронному вигляді або паперовій формі для осіб, які 

подають заяву в паперовій формі), додатки до мотиваційного листа 

приймаються електрону пошту Приймальної комісії pkfkmdknutd@gmail.com.

Мета мотиваційного листа -  справити потрібне враження, привернути 

увагу Приймальної комісії Коледжу до решти Ваших документів, на Ваш 

можливий досвід, вміння та довести, що саме Ви повинні отримати вакантне 

місце для навчання. Якісний мотиваційний лист дозволяє оцінити вступника з 

різних боків: щирість, особисті якості, ступінь підготовки, мотивацію, наукову, 

особисту та соціальну цілі, обґрунтованість вибору напряму навчання, вміння 

формулювати думки.

Мотиваційний лист розглядатиметься Приймальною комісією Коледжу і 

використовуватиметься для складання рейтингового списку вступників, хоча 

виставлення балів за такі листи не передбачено.

Як підготуватись до написання мотиваційного листа?

Ось декілька порад:

У ознайомтесь зі спеціальностями, які пропонує ВСП «Фаховий коледж

мистецтв та дизайну КНУТД», - відвідайте сторінки сайту, соціальних

мереж тощо;

У оберіть пріоритетний напрямок або декілька;

У пізнайте себе, проаналізуйте можливості презентації себе;
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У пам’ятайте, що, незважаючи на тривалий час підготовки до написання, 

сам мотиваційний лист повинен бути доволі коротким, зрозумілим та 

легким для читання.

При написанні мотиваційного листа дотримуйтесь наступних принципів:

1. Індивідуальність. Покажіть себе як особистість. Наведіть приклади, як 

цінності чи життєвий досвід вплинули на формування Вашої особистості, 

вибір спеціальності та напряму навчання. Пам’ятайте: краще розповісти 

історію, вписавши в неї кілька фактів, аніж відправити перелік з десяти 

регалій.

Допоможуть відповіді на такі запитання:

Як саме виник Ваш особистий інтерес до предмету? Чи маєте Ви 

захоплення, пов’язані з Вашою спеціалізацією? Чи є у Вас професійний 

або ж волонтерський досвід в обраній сфері? Що особливого є у Вашому 

житті: люди, події, враження, вчинки, перемоги, переламні моменти?

2. Адресність. Пишіть мотиваційний лист виключно для ВСП «Фаховий 

коледж мистецтв та дизайну КНУТД» та конкретно обраної освітньо - 

професійної програми. Для цього варто провести міні-дослідження: 

дізнатися про цінності, пріоритети, місію, історію, бачення нашого 

Коледжу. Покажіть, що Ви їх знаєте та поділяєте.

Допоможуть зорієнтуватись відповіді на такі запитання:

Чому Вас цікавить ця галузь? Чому Ви обрали саме цю освітньо- 

професійну програму (ОПП)? Можливо, у нашому Коледжі є викладачі, 

які Вас зацікавили і чому? Чого конкретно Ви очікуєте від навчання? Як 

ця ОПП допоможе Вам реалізуватися у професії?

3. Доказовість. Фраза «я -  гарний лідер» позбавлена конкретики, виглядає 

голослівно. Інша справа -  «щоб перевірити припущення, я зробив 

експеримент, до якого залучив кількох однокласників і свого вчителя». 

Цифри -  Ваші помічники, навіть якщо Ви гуманітарій.

Запитання, відповіді на які можуть допомогти:
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Чи маєте Ви досвід особистої роботи в обраному напрямі? Якими є 

результати Ваших досліджень та спостережень? Що Вам потрібно для 

розвитку в обраній сфері?

4. Оригінальність. Відмовтеся від шаблонів типу «робота в команді» чи 

«висока мотивація», не займайтеся плагіатом чужих текстів. Здобувач 

фахової передвищої освіти у ВСП «Фаховий коледж мистецтв та дизайну 

КНУТД» повинен уміти оригінально думати, мати переконання, особливі 

захоплення, унікальні риси характеру -  і писати про це.

Запитання, які допоможуть:

Які якості допомагають Вам досягати успіху -  уміння встановлювати 

зв’язки, формулювати гіпотези, експериментувати тощо? Чого Вам 

бракує для того, щоб досягти мети? Чому вибір цієї ОПП у Коледжі 

дозволить Вам втілити задумане?

5. Конкретність. Продемонструйте, чому Ви хочете навчатися саме у ВСП 

«Фаховий коледж мистецтв та дизайну КНУТД». Члени Приймальної 

комісії мають зрозуміти: Ви -  кандидат, особистість, коло захоплень 

якого максимально збігаються з тим, що пропонує Коледж.

Запитання, відповіді на які допоможуть:

Які Ви маєте знання, яких успіхів, можливо, Ви досягли в обраній 

спеціалізації? Що саме посилило Ваш інтерес? Чи отримували Ви 

нагороди чи відзнаки?

6. Щирість. Будьте собою. Не приписуйте собі зайвого, не вигадуйте -  

зараз інформацію дуже легко перевірити. Пишіть простою мовою, щоб 

було видно, що писали Ви, а не «для Вас».

Відповіді на такі запитання допоможуть:

Які прогалини є у Ваших знаннях, яких інструментів, можливостей, 

досвіду Вам бракує? Яким чином Коледж зможе допомогти Вам 

заповнити прогалини? Чим Ви зможете бути корисним Коледжу? Що 

зможе отримати Коледж, якщо запросить Вас на навчання?
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7. Цілісність. Ваша історія, індивідуальні риси, інтереси, мотивація та мета, 

задекларовані в мотиваційному листі, мають корелюватися між собою. 

Цей документ має справляти враження про Вас як про цілісну 

особистість, яка знає, чого хоче, та готова докладати для цього зусиль. 

Запитання, відповіді на які допоможуть:

Яким чином Ваш попередній досвід та можливості ОПП Коледжу 

узгоджуються між собою? Які можливості Вас цікавлять найбільше? Як 

Ви збираєтесь користуватися новими можливостями, якщо станете 

студентом ВСП «Фаховий коледж мистецтв та дизайну КНУТД»? 

Структура мотиваційного листа -  основні елементи.

Початок -  «шапка» мотиваційного листа має містити відомості про 

адресата та адресанта листа. Іншими словами -  КОМУ призначено цього листа 

та ХТО його автор.

У вступній частині варто почати із шанобливого звертання до осіб, які 

читатимуть Ваш лист. Поясніть, чому Ви обрали навчання саме у цьому 

Коледжі, що підштовхнуло Вас до вибору (1 абзац).

Основна частина мотиваційного листа має містити Вашу точку зору, 

Ваші думки, аргументи, що цікавить Вас в обраній освітньо-професійній 

програмі, ким Ви бачите себе у майбутньому і чим Коледж може в цьому Вам 

допомогти, як Ви зможете посилити Коледж, чому варто обрати саме Вас з- 

поміж інших абітурієнтів та абітурієнток тощо (2-3 абзаци).

Фінальна частина -  висновки -  містять підсумки листа (2-3 речення).

Всі додаткові матеріали, що підтверджують викладену в мотиваційному 

листі інформацію приймаються на електрону пошту pkfkmdknutd@gmail.com 

(кількість додатків -  не більше п’яти) в день подання заяви на вступ. В темі 

повідомлення вказати -  «Мотиваційний лист». В самому повідомленні вказати 

своє прізвище ім’я по-батькові, спеціальність, конкурсну пропозицію та 

прикріпити матеріали.
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Приклад мотиваційного листа вступника ВСП «ФКМД КНУТД»

Директору ВСП «ФКМД КНУТД»

Хмелевській Л.П.

Іванової Надії Володимирівни 

м. Київ, вул. Данькевича, буд.1А, кв.289, 02232 

е-пошта: іуапоуап@дтаі1 .сот 

телефон: 093-857-77-88

Шановна пані директор!

Звертаюся до Вас з приводу вступу на освітньо-професійну програму 

фахового молодшого спеціаліста за спеціальністю 021 Аудіовізуальне 

мистецтво та виробництво за освітньою програмою Художнє фотографування, 

в якій я дуже зацікавлена. Упевнена, що навчання у ВСП «ФКМД КНУТД» є 

моїм шансом отримати особистісне та професійне зростання, втілити мої мрії в 

реальність та допомагати Україні і світу в цілому.

Вибір саме ВСП «ФКМД КНУТД» більш ніж усвідомлений. Моїм 

прикладом наслідування є мій брат Олександр. Він є випускником цього 

закладу освіти. Саме він розповів мені про коледж, його історію; повсякденні і 

святкові дні; чудових викладачів, для яких надважливими є студенти. Також я 

познайомилась із коледжем у інтернет-просторі і зробила висновок, що 

можливість отримати якісні знання асоціюються у мене лише з ВСП «ФКМД 

КНУТД».

Під час пошуку інформації про заклад освіти в цілому і зокрема про 

викладачів фотодисциплін, я дізналася, що вони організовують власні 

фотовиставки. Перегляд їхніх світлин зворушив у мені неймовірну потребу 

навчатися саме в цих людей. Я сподіваюся, що буду брати участь у 

різноманітних заходах разом із іншими прогресивними студентами і ми 

зможемо досягнути успіхів у обраних нами галузях.

Мій вибір ОПП напряму пов'язаний з моїм захопленням. Я дуже люблю 

фотографувати. Протягом останніх років моє захоплення фотографією стало
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моєю візитівкою. До мене часто звертаються друзі, щоб я зробила «декілька 

знімків», бо маю своє бачення простору, креативність. Всі навколо кажуть, що 

фотографувати -  це моє призначення. Все починалось зі звичайних «сторіз» у 

інстаграмі та фейсбуці. Потім мене запросили бути фотографом шкільної газети 

«Ми-292». Тому, коли настав час обирати подальший напрямок розвитку, я не 

вагалася. Адже я вже фотограф, то чому б не розвиватись далі? Я ще так багато 

не вмію! У професії фотографа стільки незвіданих глибин... Я б хотіла всі їх 

пізнати. Щоб бути найкращою! Щоб у своїх світлинах передавати свої почуття, 

а не тільки «картинку». Це ж і робота зі світлом, тінями, кольорами. І розміри, 

панорами, перспективи. Я хочу це знати, навчитися це все використовувати! 

Фаховий коледж мистецтв та дизайну КНУТД відкриває переді мною 

перспективи робити світ кращим, втілити в реальність мої мрії.

Протягом 2020-2023 років я брала участь у конкурсах «Краще фото мого 

району», «Краще фото мого міста», «Портрет мами» тощо, де посідала призові 

місця. Отож, коли я навчатимусь у ВСП «ФКМД КНУТД» і стану справжнім 

фахівцем, то зможу брати участь у різних конкурсах на професійному рівні, 

чим допоможу коледжу підтримувати високі рейтинги серед інших закладів 

фахової передвищої освіти.

Упевнена, що навчання у ВСП «Фаховий коледж мистецтв та дизайну 

КНУТД» за освітньою програмою «Художнє фотографування» якнайкраще 

сприятиме розвиткові високого рівня професійної майстерності та різних 

граней моєї особистості.

Дякую за розгляд мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до 

ВСП «ФКМД КНУТД» за обраною спеціальністю. Сподіваюся на позитивну 

відповідь. Переконана, що Ви завжди пишатиметеся своїми студентами й 

випускниками.

З повагою

Іванова Надія Володимирівна


